

# 苟仲文、蔡奇领衔 2022 冬奥组委

本报讯 人社部官网昨日消息,国务院任免国家工作人员。任命苟仲文为国家体育总局局长、北京 2022 年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席;任命蔡奇为北京 2022 年冬奥会和冬残奥会组织委员

会执行主席。免去刘鹏的国家体育总局局长、北京 2022 年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席职务;免去王安顺的北京 2022 年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席职务。

苟仲文,1957 年 6 月出生,甘肃镇原人,1976 年 4 月加入中国共产党,1981 年从西北电讯工程学院电子工程系毕业,1989 年 1 月获得西安电子科技大学工学硕士学位。曾任国家信息产业部副部长、北京市副市长。(凤凰)

## 张玉宁入选 U22 国足集训名单

本报讯 昨日下午,中国足协下发了 U22 国家男足第四期集训的通知。在这份名单中,效力于荷甲维特斯的张玉宁榜上有名。

为备战第三届亚洲 U22 足球锦标赛预选赛阶段的比赛,经 U22 国家队教练组研究、中国足球协会批准,中国 U22 国家队定于 2016 年 11 月 30 日至 2017 年 1 月 4 日期间赴武汉、海口及卡塔尔多哈组织集训并参加热身赛。此番 U22 国家队共有 6 名在海外效力的球员,武汉卓尔 4 人入选成为国脚最大户,广州恒大 3 人入围。与第三期 32 人名单相比,魏鹏、冯伯元、桂宏、向汉天、向柏旭、王子铭、梁学铭、李悦铭不在其中,鞠枫、陈泽鹏、李海涛、张玉宁补充入选。(新体)

### U22 国家队 28 人集训名单

- 广州恒大:赵天赐、鞠枫、陈泽鹏
- 山东鲁能:陈哲超、姚均晟
- 河南建业:李晓明、龙成
- 江苏苏宁:刘军帅、李海涛
- 长春亚泰:何超
- 杭州绿城:程进
- 辽宁宏运:王矫
- 河北华夏幸福:周煜辰、高准翼
- 大连一方:李帅、汪晋贤
- 内蒙古中优:邓涵文
- 天津权健:刘奕鸣
- 武汉卓尔:黄博文、明天
- 贾鑫尧、王军辉
- 日本冈山绿雉:王靖斌
- 西班牙萨古蒂诺:吕品
- 葡萄牙英雄伊什:韦世豪
- 葡萄牙费雷拉:唐诗
- 葡萄牙费尔盖拉什:魏敬宗
- 荷兰维特斯:张玉宁

## 威少三双雷霆加时惜败 巴特勒 40 分公牛掀翻湖人

新华社华盛顿 11 月 20 日电 威斯布鲁克在 20 日的 NBA 常规赛中再次拿下了三双,但俄克拉何马雷霆队依然在加时赛中 111:115 惜败于印第安纳步行者队,背靠背作战的芝加哥公牛队则依靠巴特勒砍下的 40 分以 118:110 战胜了洛杉矶湖人队。

虽然当家球星保罗·乔治因伤本场未能出战,但步行者队面对雷霆首节依然建立起 30:21 的领先优势。第二节前半段雷霆一度将比分反超,但随后他们在进攻端突然哑火,步行者打出一波 22:4 的小高潮,雷霆之后再度迎头赶上。末节在蒂格两罚全

中后步行者以 103:100 领先,此时威斯布鲁克挺身而出命中三分将比赛拖入加时。

蒂格在加时赛依旧神勇,8 分 2 次助攻包揽步行者本段时间内所有进攻端表现。雷霆队则无甚建树,只能以 111:115 接受失利命运。威斯布鲁克在本场比赛的数据依然亮眼,31 分,15 次助攻与 11 个篮板均是全场最高,不过显得有些独木难支。步行者队本场 6 人得分上双,蒂格以 30 分 9 次助攻领衔全队。

公牛队今天迎来背靠背的洛杉矶之战,昨天负于快船队的他们在今天对阵湖

人队的比赛中收获了一场胜利。湖人队年轻球员们的稳定表现只持续了三节,末节公牛队在巴特勒的带领下建立了两位数的领先优势并以 118:110 带走比赛胜利。

巴特勒本场砍下 40 分,隆多得到 4 分不过有 9 个篮板与 12 次助攻。路易斯·威廉姆斯拿下湖人队最高的 25 分。

在今天进行的其他几场比赛中,亚特兰大老鹰队 94:104 不敌纽约尼克斯队;波特兰开拓者队 129:109 大胜布鲁克林篮网队;犹他爵士队 91:105 负于丹佛掘金队;多伦多猛龙队 99:102 憾负于萨克拉门托国王队。



资料图片:11 月 7 日,快船队球员格里芬(左)与队友保罗在第一节暂停时相互致意。当日,在 2016-2017 赛季 NBA 常规赛中,洛杉矶快船队主场以 114:82 战胜底特律活塞队。新华社/美联

## 快船新赛季因何笑傲 NBA?

在勇士和骑士依旧强势的当今联盟,很多人不知道一支和上赛季主体阵容相差无二的快船是如何坐上联盟头把交椅的。

上周 NBA 官网的球队实力榜,快船已经超越骑士升至第一,目前坐拥 12 胜 2 负战绩的快船以 85.7% 的胜率笑傲全联盟。

上赛季无疑是快船最受伤的一季,当家球星格里芬和保罗相继受伤让快船遗憾止步季后赛首轮。如今全员健康的快船进攻火力依旧强劲,每百回合可以得到 113.2 分,排在联盟第二,但让快船有如今成绩的更重要一环是他们的防守。

“我们很注意去做好防守,”保罗说,“我们的防守从未像现在一样(好),去截断对手的每一次进攻。我们的进攻一直很出色,但防守才是让我们走到现在的关键。”

防守端,快船每百回合将对手得分限制在 99.0 分,排在联盟第二,较上赛季有了大幅提升。巴莫特的上佳表现一定程度缓解

了多年困扰快船的三号位不力的问题,他本赛季的三分命中率从职业生涯的 30.7% 增加到了 40.0%,特别是在防守上,全明星级别的防守让不少球星在他面前吃了苦头。在快船 31 分大胜开拓者那场球中,正是巴莫特的窒息式限制,让开拓者当家球星利拉德手感全无,全场 10 投 1 中只得到 8 分。克劳福德称巴莫特是当今联盟最好的外线防守球员,从主帅里弗斯到当家球星保罗、格里芬都对其防守赞誉有加。

大前锋格里芬也变得更加全面了,得分、篮板、传球都没有落下。格里芬跟保罗的挡拆配合更加纯熟,而不只是保罗、菲尔顿、克劳福德等人跟格里芬的配合也多了起来。减少了过去的篮下绞杀,格里芬的“半截篮”日益精进,不仅可以将防守人员拉到外面,扩大了其火力范围,也让自己的进攻选择更加多样。

除了先发五虎,斯贝茨和菲尔顿的加

盟让快船的板凳“匪徒们”也愈发强悍,不再是那支只有“超级第六人”克劳福德苦苦支撑的替补阵容。“我们的首发阵容表现得很不错,但我很喜欢看我们的二阵上场,他们提供了充足的火力和帮助,”保罗说。克劳福德从过去的单打进攻中渐渐解放了出来,斯贝茨有空位三分能力,而菲尔顿具备不错的组织能力,这让小里弗斯可以不用再像过去一样“埋头苦干”,而是将精力更多地投入突破和防守,也可以让克劳福德摆脱“单干”模式,更加从容地传球,让轮转和球的传导增加了更多。

当然,常规赛凶猛季后赛疲软是快船的老毛病,他们还需要更多强手的考验。目前快船经历的赛程是联盟相对轻松的,从现在到圣诞节期间,他们将遭遇猛龙、骑士、勇士和马刺一系列豪强的挑战,那时一支球队的底蕴和成色到底如何才能被更好地检验出来。(新华社华盛顿 11 月 20 日电)

## 中国公开赛 国羽 5 项全丢冠 30 年最差

本报讯 11 月 20 日,总奖金额 70 万美元的国际羽联首要超级赛事中国公开赛,在福州进入到最后一个比赛日的争夺。中国队遭遇尴尬时刻,在打进的 4 个项目决赛当中全部铩羽而归,遭遇 5 大项目无冠,这也是中国公开赛自 1986 年举办以来,中国队历史上第一次全线无冠。

男单决赛在 2 号种子谌龙和 4 号种子约根森之间展开,双方此前 9 次碰面,谌龙 8 胜 1 负保持领先。本场比赛约根森仅耗时 46 分钟,就以 2:0 连下两局夺得冠军。46 分钟也是五个决赛当中用时最短的一场,中国队连续三次无缘男单冠军。

女单决赛由 7 号种子辛德胡对阵 8 号种子孙瑜。本场比赛辛德胡把自己的力量和速度诠释到了极致,耗时 1 小时 9 分钟,2:1 取胜夺得冠军,成为赛事历史上继 2014 年的内瓦尔之后,第二位来自印度的女单冠军得主。

男双决赛,7 号种子基丁/苏卡姆尔约耗时 49 分钟,2:0 完胜 4 号种子鲍伊/摩根森夺得冠军。在该项目上,中国选手最近一次取胜还要追溯到 2001 年。

女双决赛,6 号种子张艺娜/李绍希苦战三盘上演逆转,2:1 击败了新组合黄东萍/李茵晖,比赛耗时 1 小时 30 分钟,是全部决赛当中用时最长的,也结束了中国队对于女双的 21 连冠。此前一次被国外选手夺走,正是 1991 年被韩国组合郑明熙/黄惠英拿到。

混双决赛,2 号种子、奥运会金牌得主阿玛德/纳西尔耗时 1 小时 14 分钟,2:1 击败了张楠/李茵晖,夺得冠军。(宗和)